
 

 15 + 9 + 16 aneb tři dějství  
 
součet nahoře uvedených čísel je čtyřicet, stejně jako minut v zápase. Celé utkání se 
dalo rozdělit na tři úseky - v tom prvním převládala spolehlivost a vyrovnanost, v tom 
druhém zmatek a splašenost a v tom třetím pak více méně marné hledání ztraceného / 
stylu hry /.  
 

Studánka - Pardubice - OSK Olomouc 52:33 / 8:10, 24:17, 38:21 /  
 
Ne, srovnání s utkáním na Čajkacupu není možné. Zápas měl horší kvalitu na obou 
stranách. My jsme začali lépe než domácí a přesto že jsme měli dost problémů se 
zvládnutím nezvyklého míče, hráli jsme docela s přehledem, dokázali slušně bránit a 
dokonce i zakončovali. Po patnácti minutách přišel přelom, pro který není žádné 
vysvětlení - totální zmatenost a touha prosazovat se bez jakékoli přípravy a spolupráce 
končily povětšinou ztrátou, k těm je potřeba ještě připočíst laciné odevzdávání míče do 
rukou soupeřek při naivních přihrávkách do " protiútoků " - prošel tak jeden z pěti 
pokusů.  
 
Tato infekce posedla hlavně Darču, Alenu a Markétu, jinou poruchou se stalo 
předržování míčů Jitkou a výsledek - v děvíti minutách jsme nedali ani bod, jen 
zásobovali hráčky v bílém. Poslední část hry se nám přece jen podařilo se částečně 
vzpamatovat, ale na myšlenky na vítězství už bylo pozdě.  
 
Co říkáte ? Jestli byla taky nějaká pozitiva ? Ale ano, i když třeba na spolupráci 
rozehrávačky s vysokou hráčkou proti pressinku jsme potřebovali dva oddechové časy. 
Za slušný lze označit výkon Ály, jen kdyby se zbavila té přemíry stresu, nicméně 
výborně bránila a doskakovala. Párkrát jsme slušně vyřešili clonu domácích a dobrali, v 
obraně dobře doskakovala Barča / škoda že prakticky vůbec ne v útoku /. Tentokrát 
měly ale hlavně hráčky ročníku 2000 slabší den.  
 
Navrátilová 14 - 5/0, Rašková 8 - 8/4, Nesvadbová 3 2/1, Ševčíková 2, Fukanová 2 -2/0, 
Dohnalová 2, Erbenová 2, Kožůšková 0, Lávičková 0, Tylichová 0  

 
 
NEPATRNĚ NALEŠTĚNÁ KOPIE / z obou stran /  
 
aspoň podle čísel, bylo nedělní utkání v Olomouci basketbalovější, pro nás to bylo z 
podstatné části totéž v bílém - především ztracené míče volaly do nebe. Pokud v sobotu 
vázl útok, v neděli mírně víc trpěla obrana, nechávali jsme se až moc často obejít 
prostým zrychlením pohybu soupeřek.  
V útoku držela hru hlavně Alena a sympaticky i Anička, až na chvíle, kdy byly zakleté v 
dálce jen stěží na dohled rozehrávačky. Markéta toho zahodila až příliš / bereme-li v 
úvahu / její možnosti a kvalitu. A Barča se potýkala se zakončením i v situaci 1-0.  
 

OSK Olomouc - Studánka Pardubice 48:73 / 14:20, 27:36, 42:57 /  
 
Podívejme se ale nejprve rok a dva měsíce dozadu, kdy hrajeme s Pardubicemi první 
společný zápas - rozdíl padesáti bodů jsme brali ještě jako milosrdný. Tehdy jsme říkali 
- " když budeme v doučování pilní, zase se někam posuneme ". A my - to je potřeba 
vidět - jsme se opravdu posunuli - jenže často nedostatečné základy a malá herní praxe 



vykukují zpod přikrývky žákovského basketbalu jako starý gauč po babičce, přikrytý jen 
novým plédem. Jasně, že se můžeme i v těch základech ještě zlepšovat, ale některé 
věci zůstanou některým hráčkám pravděpodobně navždy zapovězeny / to není žádná 
ostuda ani výjimka, každý i ten sebelepší hráč má své slabší stránky /. Umění je 
dokázat těch lepších stránek využívat a ty horší nějak zamaskovat. Jako příklad uvedu 
dovednostní kategorii, nazvanou pracovně " OPTIMISTICKÝ DRIBLÉR ". Prostě každá 
tím kouzelníkem nebude a ty, které jsou na čele žebříčku v této disciplíně, to dobře 
vědí. Snažme se, zlepšujme se, ale přehnaný optimismus a sebedůvěra, která nemá nic 
společného s realitou nám nepomůžou.  
 
Bylo vidět, jak pořád chybí Růža a její přehled, i když po krůčkách se rozehrávačky už 
adaptují / až na tu zapeklitou přihrávku dopředu ! /. Bylo k vidění už více přihrávek do 
vymezeného území - ještě tak dostat do pohybu i někoho jiného z vyšších hráček, než 
Barču. Řada dobrých příležitostí pod košem však zůstala žalostně nevyužita. A infekce 
tragických trestných hodů se rozšířila z U14 i sem, bohužel. V obraně bylo pár dobrých 
kombinací / například posuny Kláry nebo zisky Aničky /, střídané ovšem s propady na 
doskakování menších hráček a také pozdních reakcí , tentokrát hlavně Markéty.  
 
Rašková 15 - 1x3, 6/4, Navrátilová 10 - 2/0, Dohnalová 8 - 5/2, Kožůšková 7 - 2/1, 
Nesvadbová 4, Tylichová 2, Fukanová 1 - 4/1, Ševčíková 1 -2/1, Lávičková 0, Erbenová 
0  
 

 


